

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE TURISMO, CULTURA Y DEPORTE

Corrección de errores del Decreto 66/2024, de 27 de febrero, por el que se dispone el nombramiento de don Juan José Alonso Bonilla como Delegado Territorial de Turismo, Cultura y Deporte en Almería.

Advertido error en el texto del Decreto 66/2024, de 27 de febrero, por el que se dispone el nombramiento de don Juan José Alonso Bonilla como Delegado Territorial de Turismo, Cultura y Deporte en Almería, publicado en BOJA núm. 44, de 4 de marzo de 2024, procede su corrección en los siguientes términos:

Donde dice: «don Juan José Alonso Bonilla».

Debe decir: «don Juan José Alonso Bonillo».